

传递爱心 汇聚温情

信阳日报社汽车事业部联合爱心人士和多家汽车4S店看望慰问孤寡老人

购车我来帮 帮到心坎上

本报记者帮雷先生节省万元购车款



图为爱心人士在送爱心的路上。

本报记者 张方志 刘远强 摄

多渠多绿色食品有限公司以及部分爱心人士组成的爱心车队开始浩浩荡荡开往董家河镇塔耳湾村。车队中,一辆面包车格外惹眼,只见它顶部插着一面红旗,随风飘荡,上书“友爱基金”,这是信阳鸿诚商贸爱心基金会的爱心人士专门为此次爱心之旅制作的一面旗子。当然,更引人注目是面包车中的米、面、油、饮料等各种慰问品,这些由各个爱心企业和爱心人士集资购买的礼品将分发给塔耳湾村的12位孤寡老人。

一路双闪一路笑,翻山越岭送爱到!9时40分,爱心车队开入塔耳湾村村口,长长的车队立即引来了正聚在一起晒太阳的村民们的关注,他们纷纷上前打探来意。“兵分两路,每路慰问5位老人,大家过来把礼品分一下。”来不及满足村民们的好奇心,领队立即将慰问的行程安排完毕。随后,两路爱心人士扛着慰问品开始逐家看望名单中的孤寡老人。“大爷,您好啊!我们来看望您了!”踏过河面上的一排青石板,大家很快来到第一位老人的家门口。“来来,大家把礼物搬过来。”随着领队的一声喊,米、面、油、饮料等慰问品瞬间便摆满了老大爷的方桌。看着一堆生活用品,老人激动得说不出话来,只好紧紧地握着爱心人士的手。“大爷,这是给您的红包,我们的一点心意,您

用它买点过冬的物件吧。”才收到物品,又送来了红包,老人更加激动得不知如何是好。“好人呀,你们都是好人呀,谢谢你们。”老人朴实的话语让在场的爱心人士心里荡起一阵暖流,这让大家走向第二位被慰问老人家里的脚步瞬间坚定而又轻松……

上午11时30分,两路慰问的队伍全部完成任务回到出发点。由于暖阳高照,又加之负重翻山越岭,每个人脸上都沁出了汗珠,每个人的脚步此时都有些沉重,但是大家脸上都挂着欣慰的笑容。“今天虽然有点累,但是我感觉特别开心,特别幸福,我们把爱心带到了山里,让山里的孤寡老人在冬日里收获了一份温情。这是我这个冬天做的最有意义的一件事!”信阳鸿诚商贸总经理汤勇说。

“非亲非故,人家大老远来我们这里送礼物还送钱,真是好人呀。”11时40分,聆听着身后村民们的赞扬声,爱心车队开始返程。此时,大山里的天空湛蓝如洗,阳光温暖如春。

本报讯(记者 张继疆)“马上新年就要到了,今年工程上的收益还不错,买辆新车犒劳自己一下。听说找你们帮忙买车不仅有大力度优惠,照片还能上报纸,真是太好了。”摸着爱车前的大红花,雷先生高兴地对记者说。12月19日上午9时不到,市民雷先生和自己的连襟一起,怀着无比喜悦的心情一大早就拉着本报记者来到信阳宏和汽车销售服务有限公司为心仪已久的哈弗H6下定金。

雷先生通过“购车我来帮”栏目购买的车型为长城哈弗H6(1.5L运动豪华版),指导价为13.68万元,帮购价为13万元,4S店另赠送常规保养4次、全车3M贴膜、座垫、脚垫、车衣,考虑到雷先生经常下工地,又特意加送了发动机护板,优惠总价值达1万元。



图为订车现场。

本报记者 张继疆 摄

本报(记者 张方志 刘远强)传递爱心,汇聚温情。12月16日上午,信阳日报社汽车事业部联合我市爱心企业和多家汽车4S店,走进美丽乡村董家河镇,看望慰问大山里的孤寡老人。

信阳中原租车以及滴滴打车信阳总代理、东风日产信阳威通4S店、宝马汽车信阳宝莲常4S店、北汽幻速信阳嘉汇4S店、奇瑞汽车信阳新东方4S店、信阳得佳奥迪4S店、信阳悦达起亚汽车4S店、广汽传祺信阳骏海4S店、王老吉信阳运营中心、信阳

信阳首个“滴滴驿站”成立

司机乘客有了落脚点

本报(记者 刘远强)“有了这个驿站,我们专车司机不怕没有地方休息了。”12月19日上午,“滴滴专车”司机陈先生高兴地说。当天上午,“滴滴专车”信阳总代理联合建业集团开设的我市首家“滴滴驿站”在狮河南路建业城正式启动。

随着移动互联网的普及,使用软件打车成为一种时尚。据了解,自今年11月份“滴滴专车”正式入驻我市以来,已有上千名司机加入,凭借方便快捷、服务周到受到众多市民的好评。“滴滴专车”信阳首个驿站落户建业城,利用现成的空间充分发挥共享经济原则,为“滴滴专车”车主提供沟通交流、聚会的现实公共平台,并为“滴滴专车”车主提供休息、茶歇、充电、WIFI等便利服务。

“滴滴专车”信阳区域经理梅燕表示,在“互联网+交通出行”的年代,“滴滴专车”未来将更加注重高品质的服务,为司机和乘客提供更多便利,相信在服务至上的理念下,将会有更多司机朋友加入进来,共同打造具有信阳特色的出行服务。



伟业汽车销售服务有限公司东风风行汽车4S店举行了“用心成就,全力前行—2016款菱智升级上市”主题活动。12月19日,东风风行菱智M3在信阳上市,吸引了众多市民和风行汽车准车主的参与,菱智的最优性价比,让订车者领悟到实用才是硬道理。图为活动现场。

本报见习记者 王红霞 摄